Приложение 5.

Задача. СКОЛЬКО СТОИТ МОЛНИЯ? 
1. Сила тока линейной молнии равна 10000А, а напряжение 107В.

Продолжительность молнии 0,001 с. Сколько стоит молния?

A = I . U . t = 104A . 107B . 0,001c = 108Дж.

2. Перевод полученного значения в кВт . ч

1кВт . ч = 1000Вт . 3600с = 36 . 105Дж.
А = 108 : (36 . 105) кВт . ч = 28 кВт . ч

3. Сколько у нас стоит 1 кВт . ч электроэнергии? 1 кВт . ч электроэнергии у нас стоит 
2руб 02 коп, тогда стоимость 1 молнии = 28 . 2.02 = 56,56 рублей.

На планете одновременно происходит 1800 гроз, каждую секунду бьют примерно 100 молний. За 1 секунду в атмосфере сгорает 56,56 . 100 = 5 656рублей. А сколько сгорает за 5 минут?
5 минут = 300 секунд
5656 . 300 = 1 696800 руб

